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3anoHAeTCS OTBETCTBEHHBIM CEKPETADEM
1. [3 6anna] Vranl o 1 3 VIOBIETBOPSIOT PABEHCTBAM

3
sin (2a + 43) + sin2a = ——

sin (2a + 273) = — T2

1
avi
Haiiiure Bee BosMoibIe 3Ha4CHMH tg (v, €CJM H3BECTHO, YTO OH ONPEACICH H YTO ITHX 3HAMCHUI 1He
MeHbIIle TPEX,

2. [4 banna] Pemnre cucremy ypasnemnmii

3y — 2z = \/3zy — 2z — 3y + 2,
3r% + 3y — 6 — 4y = 4.

3. [5 6annos] Peumnre nepasencrso

3'(19;4{_7'2-}—51‘) dis G:L, 2 |.T2 = 6I|I0g45 - IQ.

4. [5 bannoe] Okpyzxnoctn (2 1 w KacaoTes B Touke A BHYTPeHHIM obpazom. Orpezok AB — jnamerp
Oosburelt okpyxknoctu €2, a xopaa BC' okpyxuoctu  kacaercs w B Touke D). Jlya AD MOBTOPHO
nepecekaer () B Touke E. [Ipamas, npoxoasmas yepes touky E nepnenmukyaspuo BC, HOBTOPHO
nepecekaer () B Touke F. Haiianre paanycsi okpyskuocredt, yron AFE n niomans TpeyroasHuka

e

AEF, ecim uzsectno, uro CD = 2. BD = 13,
2 2

5. [56annos] @ynkuus [ onpejesena Ha MHOKECTBe M0JI0KHTEILHBIX PALHOHATLHBIX HHce. M3pecTHo,
4TO JUisA MOOBIX YHCeT a u b W3 9TOro MHOKecTBa BuINOIHEHO pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), u upn
stom f(p) = [p/4] ana moboro npocroro wucaa p ([r] ofo3mauaer nanGonbimee nestoe UHCIO, HE
npesocxosumee x). Haitaure komiectBo nap natypaibmbix uncen (z;y) takux, uro 3 < z < 27,
3<y<27u f(z/y) <0,

6. [5 bannos] Haiizure Bee napwr uncen (a;b) takue, yro HEPABCHCTBO

4z — 3
2 — 2

>azr+b>8z%—34z + 30

BBITIOJIHEHO JIIs BCeX T Ha npoMexkyTke (1;3].

7. [6 bannos] [lana nupamua PQRS, sepumna P KOTOPO# JIe;KUT Ha 0JIHOIT chepe ¢ cepenmnamu Beex
e¢ pébep, kpome pebpa PQ. Ussectno, uro QR = 2, QS = 1, PS = /2. Haiiaute pnny pebpa RS.
Kakoit nanmensmmii paanyc Moxker umers cdepa, onucannas oKoJo JaHHOI HpAMU/1bi 7
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